



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	Biologie a ochrana zájmových organismů							
Studijní obor:	Zemědělská specializace							
Akademický rok:	2019/20							
Název práce:	Monitoring ochrany mořských želv na Sri Lance							
Student:	Petra Stašová							
Katedra:	Katedra biologických disciplín							
Vedoucí práce:	Mgr. Hana Svobodová							
	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Petra je velmi motivovaná a aktivní studentka. Samostatně provedla monitoring ochrany mořských želv na Srí lance. Porovnávala praxi v ochranných centrech s ideálem efektivní ochrany. Na svůj výzkum si sama sehnala finance. Výsledkem je kromě diplomové práce i podpůrný dokument pro srílanskou vládu, jak posouvat ochranu želv k lepšímu. Vznikne také mapa center, aby turisté při dovolené mohli vybrat a svou návštěvou podpořit centrum, kde opravdu chrání želvy dobře. Cením si zejména Petry práce s literaturou a toho, že mnoho věcí dohledala a zjistila i po ukončení přímého výzkumu na Srí Lance. Svou aktivitou prokázala, že je schopná se zvolenému tématu věnovat s velkým nasazením. Vždy ochotně přemýšlela nad otázkami, které jsem jí jako vedoucí práce kladla, zpracovávala nové myšlenky a postupně velmi posunula kvalitu své práce. Při zpracování výsledků nebyla použita žádná složitá metoda, nebylo to ale ani třeba. Práci rozhodně doporučuji k obhajobě a věřím, že zásadním způsobem pozdvihne kvalitu ochrany mořských želv na Srí lance.

Tato diplomová práce má velký smysl a bude i užitečná pro ochranu přírody.

Nemám žádné připomínky ani otázky k obhajobě.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhájobě (ANO/NE):

ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

26.6.2020

Podpis vedoucího práce

Č. 123456789



CHRÁNÍME MOŘSKÉ

ŽELVY z.s.

Velikoveská 81, 250 72 Předboj

IČO: 06608477